
① ② ③ ④ 令和3年度

大変良い 概ね良い やや悪い 悪い ①＋②

1
今日のご利用について、全体として満
足いただけましたか

50.1% 49.6% 99.8 % 0.0% 0.2% 99.3% 99.5 %

2 受付職員の対応の満足度 47.2 % 50.9 % 98.1 % 1.7 % 0.2 % 98.8% 99.5 %

3 施設・設備の安全対策の満足度 45.9% 53.3% 99.2 % 0.5% 0.2% 98.7% 98.2 %

4 　　　〃　　　清潔の満足度 52.9% 45.6% 98.5 % 1.0% 0.5% 99.2% 98.4 %

5 駐車場ご利用時の満足度 49.4% 50.0% 99.4 % 0.6% 0.0% 99.6% 99.0 %

毎回使用
したい

たまに使
いたい

どちらでも
良い

あまり使わ
ない

ほぼ使わ
ない

17.5% 14.2% 27.6% 13.4% 27.3%

① ② ③ ④ 令和3年度

大変良い 概ね良い やや悪い 悪い ①＋②

1 全体の満足度 76.2% 21.9% 98.1 % 1.9% 0.0% 99.6% 98.8 %

2 内容の満足度 70.2 % 28.7 % 98.9 % 1.1 % 0.0 % 99.1% 99.4 %

3 講師にたいする満足度 75.7% 24.3% 100.0 % 0.0% 0.0% 99.4% 98.5 %

以上

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　評価
　　　項目 ①＋②

倉敷市児島市民交流センター　令和4年度利用者アンケート調査結果報告書

令和5年3月13日

地域活性化事業に関する満足度（アンケート回答者数：３１１件）

アンケート実施期間　：　令和4年12月15日　～　令和5年1月15日

センターご利用者の満足度（アンケート回答者数：441件）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　評価
　　　項目 ①＋② 平成24年度

平成24年度

6 電子決済について



児島市民交流センター利用についてのアンケート 令和4年度

441件
Ⅰ あなたの性別をお聞かせ下さい。

１　男 21.8％ 95件 ２　女 78.0％ 340件 男性 女性 無回答 記入なし
３　無回答 0.2％ 1件 21.8％ 78.0％ 0.2％ 1.1％

436件
Ⅱ あなたの年齢をお聞かせ下さい。

１．１０未満 0.7％ 3件 ２．１０代 1.1％ 5件 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上
３．２０代 1.1％ 5件 ４．３０代 8.2％ 36件 0.7％ 1.1％ 1.1％ 8.2％ 11.4％ 13.7％ 19.7％ 43.9％
５．４０代 11.4％ 50件 ６．５０代 13.7％ 60件
７．６０代 19.7％ 86件 ８．７０以上 43.9％ 192件

437件
Ⅲ 今日は、どちらから来られましたか？

１．倉敷市児島 78.4％ 341件
２．倉敷市
　　（児島以外）

14.7％ 64件 児島 倉敷市内 県内 県外

３．倉敷市以外の
　　県内市町村

3.7％ 16件 ４．県外 3.2％ 14件 78.4％ 14.7％ 3.7％ 3.2％

435件
Ⅳ 今日の交通手段を教えて下さい。

１．徒歩 6.6％ 29件 ２．自転車 11.0％ 48件 徒歩 自転車 オートバイ 自家用車 公共交通機関

３．オートバイ 3.7％ 16件 ４．自家用車 76.5％ 335件 6.6％ 11.0％ 3.7％ 76.5％ 2.3％
５．公共交通機関 2.3％ 10件

Ⅴ この施設をどの程度利用されていますか？
１．頻繁に利用 50.0％ 216件 ２．よく利用 39.4％ 170件 頻繁に利用よく利用 時々利用 始めて
３．時々利用 8.8％ 38件 ４．今日が初めて 1.9％ 8件 50.0％ 39.4％ 8.8％ 1.9％

Ⅵ センター施設（駐車場除く）を利用された方
　①受付職員の対応はどうでしたか？

１．大変良かった。 47.2％ 194件 ２．おおむね良かった 50.9％ 209件 職員対応 大変良い 概ね良い やや悪かった悪かった
３．やや悪かった。 1.7％ 7件 ４．悪かった 0.2％ 1件 47.2％ 50.9％ 1.7％ 0.2％ 98.1

　②施設・設備の安全対策はどうでしたか？
１．大変良かった。 45.9％ 186件 ２．おおむね良かった 53.3％ 216件 安全対策 大変良い 概ね良い やや悪かった悪かった
３．やや悪かった。 0.5％ 2件 ４．悪かった 0.2％ 1件 45.9％ 53.3％ 0.5％ 0.2％ 99.3

　③施設・設備の清潔度はどうでしたか？
１．大変良かった。 52.9％ 218件 ２．おおむね良かった 45.6％ 188件 清潔度 大変良い 概ね良い やや悪かった悪かった
３．やや悪かった。 1.0％ 4件 ４．悪かった 0.5％ 2件 52.9％ 45.6％ 1.0％ 0.5％ 98.5

　④今日のご利用について、全体として満足していただけましたか
１．大変良かった。 50.1％ 204件 ２．おおむね良かった 49.6％ 202件 満足度 大変良い 概ね良い やや悪かった悪かった
３．やや悪かった。 0.0％ 0件 ４．悪かった 0.2％ 1件 50.1％ 49.6％ 0.0％ 0.2％ 99.8

Ⅶ 駐車場を利用された方
　①利便性はいかがでしたか

１．大変良かった。 46.8％ 166件 ２．おおむね良かった 49.9％ 177件 職員対応 大変良い 概ね良い やや悪かった悪かった
３．やや悪かった。 3.1％ 11件 ４．悪かった 0.3％ 1件 46.8％ 49.9％ 3.1％ 0.3％ 96.6

　②駐車場の清潔度はどうでしたか。
１．大変良かった。 47.9％ 163件 ２．おおむね良かった 50.3％ 171件 清潔度 大変良い 概ね良い やや悪かった悪かった
３．やや悪かった。 1.5％ 5件 ４．悪かった 0.3％ 1件 47.9％ 50.3％ 1.5％ 0.3％ 98.2

　③今日のご利用について、全体として満足していただけましたか。
１．大変良かった。 49.4％ 170件 ２．おおむね良かった 50.0％ 172件 満足度 大変良い 概ね良い やや悪かった悪かった
３．やや悪かった。 0.6％ 2件 ４．悪かった 0.0％ 0件 49.4％ 50.0％ 0.6％ 0.0％ 99.4

Ⅷ 当センターのコロナウイルス対策について、お気づきの点がございましたらお書きください。
　　　※意見・要望は別記

Ⅸ 電子決済についてお聞かせください。
１．毎回使用したい 17.5％ 64件 毎回使用したいたまに使いたいどちらでもよいあまり使わないほぼ使わない
２．たまに使いたい 14.2％ 52件 17.5％ 14.2％ 27.6％ 13.4％ 27.3％
３．どちらでもよい 27.6％ 101件
４．あまり使わない 13.4％ 49件
５．ほぼ使わない 27.3％ 100件
　　　※上記の理由は別記 366件

Ⅹ 指定管理者制度についてお伺いします
１．昨年より良くなった 0.2％ 51件 良くなった 変わらない悪くなった 判らない
２．昨年と変わらない 0.8％ 252件 16.8% 82.9% 0.3% 0.0%
３．やや悪くなった 0.0％ 1件
４．悪くなった 0.0％ 0件
　　　※上記の理由は別記 304件

Ⅺ その他、児島市民交流センターの管理等についてご意見、ご要望等があればお書き下さい。
　　　※意見・要望は別記

アンケート回答者数：



アンケート件数　 441件

Ⅰ あなたの性別をお聞かせ下さい。

Ⅱ あなたの年齢をお聞かせ下さい。

Ⅲ 今日は、どちらから来られましたか？

Ⅳ 今日の交通手段を教えて下さい。

令和4年度　アンケート結果
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Ⅴ この施設をどの程度利用されていますか？

Ⅵ センター施設（駐車場除く）を利用された方

Ⅶ 駐車場を利用された方

50.0％

39.4％

8.8％

1.9％

ご利用の頻度

頻繁に利用

よく利用

時々利用

始めて
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52.9％ 50.1％

50.9％ 53.3％ 45.6％ 49.6％

1.7％ 0.5％ 1.0％ 0.0％0.2％ 0.2％ 0.5％ 0.2％
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               令和4年度　利用者アンケート内容　　実施：令和4年12月～

項　目 理　　　　　　　由
各所に消毒もあり、換気の声掛けもして下さり良く対策してある。

消毒液があちこちに用意されていて有難いです。

消毒用の液が十分用意されている。

アルコール消毒液がある。

出入口すべてに検温、消毒がおいてある。

アルコール消毒。

消毒。

東口の体温計

入口の体温計 変です。

検温などしっかりしている。

入口の体温測定がいつも低いと思います。

熱を測る機器…測りやすいのにして欲しい。

熱がきちんと測れない。

熱を簡単にわかりやすいものにして下さい。

入口にある体温計がいつも正しくない。

出入口の所においてある体温計が計れなかったです。

入り口の手をかざす体温計 温度調節不良？

入口の検温機は常にLOWを表示します。不確実では？

(該当なし)

トイレ内アルコール消毒はどのくらいされているのでしょうか？

今の状態でいい。

よく出来ていると思います。

良いと思う。

良。

とくに無い。

今のままで良いと思います。

なし。

厳しすぎるくらいやっている。

他と同じ。

卓球の人はマスクなしで大きな声を出して大丈夫ですか。

良い。

記入する所が多すぎる。

よかったです。

きちんとして頂いていると思います。

対策万全でした。

消毒は使用した者が自分でする。備品を今までどうりすべて使わせてください。

少しずつ解放してくださったら！

手洗い後の乾そうき、もう動かしてもよいのではありませんか？病院では、とっくに解除していますヨ。

適切な対策がとられており、利用しやすいです。

対策されていた。

気をつけて頂いて安心しています。

安心して利用できます。

どこの設備より完璧だと思います。

特になし、良いと思う。

特になし。ご協力に感謝いたします！

とてもきれいで使いやすかったです。

スポーツをする利用者が声を出しているのに注意もされていない。センターのコロナ対策。職員さんに覚悟が無い。

検温

換気

全体

消毒液

Ⅷ．当センターのコロナウイルス対策について



回答

(回答なし)

Ⅹ 指定管理者制度について

理　　　　　　　由

昨年より
良くなった

昨年と変わらない

やや悪くなった

悪かった

回答なし

初めたばかりでわからない。
不明 5月からの利用の為。
昨年は使ってないのでわからない。
利用時間がまだ短い。
卓球のNETを更新希望する。

(回答なし)

わかりません
深く考えてないのでわからない。

回答
コロナ対策が充実。

センターさんは図書館、公民館と連携をとって下さい。『2021年に4～10月 人権週間なのに一階ロビーを公民館グループの
淡友会が予約を取ってしまったボンミスは利用予約を管理しているセンターとしても指摘するべきだった。』という事を先日、
松永センター長が認めてくれた事は極めて低いレベルの大きな前進でした。

あまり意識していない。
よかったです。
あまりよく分からない。
昨年も、それ以前も、良い印象です。
いつもきちんとされていて、安心して利用させていただいています。
(回答なし)

たまに
使いたい

どちらでも
よい

あまり
使わない

ほぼ
使わない

電子決算導入に手数料がかかると思うから。
新しいことに対してあまりわからないです。
年令的に無理！！
スマホでないので出来ない。

現金は細かい金額のとき、めんどうだから。

特に必要性を感じない。
現金のほうが多いため。

携帯を持っていない。
グループ支払いなのでややこしくならなければよいのですが…？

スマホを使ってない。
使わない。
現金主義！
個人でないので。

Ⅸ．電子決済について

理　　　　　　　　由

楽だから毎回
使用した
い

現金の持ち歩かない為、支払いの為に銀行に寄らなければならないから。

ポイントがつくから。
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どちらでも
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あまり使わ
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い
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令和4年度　アンケート内容　　　　　実施：令和4年12月～

申込の時に書く書類の簡素化。

Web予約が出来るとなお良いと思う！！

教室を取る時もっと時間を有効にしてほしい(時間がかかりすぎ)。

振込の料金を使ってほしい。

支払い方法に銀行ふりこみが有ればよい。

トイレのそうじをしている時 利用しずらいことをいわれてこまりました 「がまんできないの」といわれた

受付の人が気持ちよく対応してくれる(女性の方)

色々なサービスがあることをもっと早く知っていたかった。

多目的ホール(卓球しているところ)でのコーラスを許可してほしい。市民が自由に集いたいです。

多目的ホール1Fを音が出る行事でも使用させてほしい。交流センターは市民が自由につどう場所、音がうるさいと制限するのはま
ちがっている。

多目的ホールは様々な事に巾広く使えるようにして欲しい。

最近、平日の昼間から60代70代がルールを守らず大声を出して卓球しているのをみました。一方、この2年間で10代が勉強のた
めに椅子や机を条件が不合理に厳しくなりました。社会を先細りさせていくような公共施設運営はダメです。

県外使用の支払いを振込でも出来る様にしてほしい。

コンサート、映画上映時等、特にこの前の映画(いしだん)音が大きすぎ、事前チェックをお願いします。

みなさん丁寧に対応していただき感謝しています。清掃の男性で、あいさついただけず、にらむようにもとれる目つきをする方がお
られ、残念です。

検温が32℃等が表示されるのはどうでしょうか。

エアコンの冷・暖房の効きが悪い…遅い…？

WiFiがつながると良い(地下)

トイレの消毒液(便座)を設置して欲しい。

B1階の研修室にカビにおいがあった。

利用者については駐車代、無料にして下さい。制限なく、事由に使用させてほしい。音、楽器の使用など自由に使わせてほしい。

2時間無料をもう少し時間を伸ばして欲しい。せめて3時間位。

身体障碍者用スペース(駐車場)が多すぎると思います。

駐輪場の不要自転車 撤去して下さい。

(該当なし)

今後も利用させていただきます。

特になし。

楽しく使わせていただいています。

ありがとうございました！！

いつも利用させて頂きありがとうございます。季節がかわるたびに素敵な飾りが心に残ります。職員の皆様に感謝！！

いつもお世話になっております。練習室で快適に練習できています。ありがとうございます。

いつも利用させて頂きありがとうございます。

いつもお世話になり、ありがとうございます。

レストランもあり良かった。

いつもありがとうございます。

ありがとうございました。

いつもお世話になっております。職員さんの対応はいつも優しくて感謝です。ありがとうございます。

いつもきれいにしていただいてありがとうございます。

Ⅺ．その他、児島市民交流センターの管理について

駐車場
設備関係

公民館
との関係

そ
の
他

意　　　　　　　　　見

手続き
関係

項　目

利用
全般

設備
関係

駐車場
料金関係



地域活性化事業アンケート
      令和4年度アンケート内容　　　実施：令和4年12月１日～令和5年2月28日

回答数： 311件
１．この事業をどこでお知りになりましたか。

Ａ．チラシ(館内置き) 32.9％ 96件 Ｂ．チラシ(町内回覧板)13.4％ 39件 チラシ(館内) チラシ(回覧) チラシ(駅) チラシ(その他)

Ｃ．チラシ(駅配置) 0.3％ 1件 Ｄ．チラシ(その他) 4.1％ 12件 32.9％ 13.4％ 0.3％ 4.1％

Ｅ．新聞 2.7％ 8件 Ｆ．センターﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ、SNS1.4％ 4件
Ｇ．知人の紹介 31.8％ 93件 Ｈ．講師の先生 7.2％ 21件 チラシ 新聞 HP 知人の紹介 講師 その他

Ｉ．その他 6.2％ 18件 50.7％ 2.7％ 1.4％ 31.8％ 7.2％ 6.2％

２．開催時間について
　①開催時刻

Ａ．早すぎる 0.7％ 2件 Ｂ.ちょうど良い 98.7％ 300件 開催時刻 早すぎる 丁度よい 遅い

Ｃ．遅い 0.7％ 2件 0.7％ 98.7％ 0.7％

　②開催時間
Ａ．短い 1.0％ 3件 Ｂ.ちょうど良い 97.3％ 284件 開催時間 短い 丁度よい 長い

Ｃ．長い 1.7％ 5件 1.0％ 97.3％ 1.7％

３．内容について
Ａ．満足 70.2％ 198件 Ｂ．ほぼ満足 28.7％ 81件 内容 満足 ほぼ満足 やや不満 不満

Ｃ．やや不満 1.1％ 3件 Ｄ．不満 0.0％ 0件 70.2％ 28.7％ 1.1％ 0.0％

※ご意見は、別記

４．講師の説明について
Ａ．満足 75.7％ 140件 Ｂ．ほぼ満足 24.3％ 45件 講師説明 満足 ほぼ満足 やや不満 不満

Ｃ．やや不満 0.0％ 0件 Ｄ．不満 0.0％ 0件 75.7％ 24.3％ 0.0％ 0.0％

※ご意見は、別記

５．今後もこの事業を希望されますか。
Ａ．希望する。 96.2％ 275件 Ｂ．希望しない 0.3％ 1件 今後の希望 希望する 希望しない 判らない

Ｃ．わからない 3.5％ 10件 96.2％ 0.3％ 3.5％

６．この事業を他の人にも薦めたいですか
Ａ．進めたい 89.2％ 249件 Ｂ．薦めたくない 1.8％ 5件 他に薦めるか 薦めたい 薦めない 判らない

Ｃ．わからない 9.0％ 25件 89.2％ 1.8％ 9.0％

７．全体の感想
Ａ．満足 76.2％ 202件 Ｂ．ほぼ満足 21.9％ 58件 全体 満足 ほぼ満足 やや不満 不満

Ｃ．やや不満 1.9％ 5件 Ｄ．不満 0.0％ 0件 76.2％ 21.9％ 1.9％ 0.0％

８．その他改善したほうが良い点があればお書き下さい。 ※ご意見は、別記



地域活性化事業アンケート

１．この事業をどこでお知りになりましたか。

２．開催時間について

　①開催時刻

　②開催時間

令和5年3月13日

0.7％

98.7％

0.7％
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丁度よい

長い
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３．内容について

回答

B

C

無回答

A

コジマシネマ『いのちの停車場』

コジマシネマ『いのちの停車場』

コジマシネマ『いのちの停車場』

コジマシネマ『いのちの停車場』

コジマシネマ『いのちの停車場』

児島キッズサッカー教室

万葉歌リフレッシュサロン

大人美文字部

大人美文字部

大人美文字部

大人美文字部

大人美文字部

コジマシネマ『いのちの停車場』

コジマシネマ『いのちの停車場』

児島キッズサッカー教室

児島キッズサッカー教室

児島キッズサッカー教室

児島キッズサッカー教室

命の尊さ、重さを実感した。コジマシネマ『いのちの停車場』

コジマシネマ『いのちの停車場』

コジマシネマ『いのちの停車場』

コジマシネマ『いのちの停車場』

参加当初、走ることさえままならなかったのが、参加をつづけるうちに、一試合ずっと走れるようになり、楽し
んでサッカーをする様子を見る事ができて、感謝しかないです。

いつもとても楽しみにしています。子どもも楽しくてサッカー大好きなのがとてもうれしいです。コーチたちがみ
んな気さくで

全くの初心者でしたが、楽しんでボールに親しむようになりました。はじめは泣くこともありましたが、今ではい
きいきとやってます。

わかり安くかみくだいて説明があるので聞きやすいです。

どんどん字がキレイになっていくのが分かって気持ち良い。クセも気づけて良い。

とても良い映画でした。

講座名

陰ヨガでリラックス

キッズ からだあそび

キッズ からだあそび

リズム体操＆ストレッチ

リズム体操＆ストレッチ

リズム体操＆ストレッチ

ビューティヨガ

そろばん教室

ちびっこおどり教室

ちびっこおどり教室

児島こども将棋教室

自分でリセット 体の不調・歪み

自分でリセット 体の不調・歪み

美術の学校/陶芸

自然食料理教室

自然食料理教室

自然食料理教室

仕事をしながら昼の時間を利用して運動できる。週1回ペースもちょうど良い。

そろばんもあいさつもお金も学ばせていただいています。

同じ曲を2、3回練習するので自信がつきます。おけい古の日が楽しみです。

施設の設備もとても良くて、先生もいつも丁寧に指導して下さり、毎回感謝しています。子供の成長を直接感
じられ、保護者も参加が楽しみです。

先生に謝金をお支払いしたいです。

自分の不調なところを教えてもらえる。

お世話になりありがとうございます。

とても楽しく教室に来ています。子どもに合ったメニューで楽しい教室だと思います。

すごくていねいでうれしい。

ご意見

リラックスできる。心身のリフレッシュ。

とても楽しんでからだを動かしています。寒くて外遊びもなかなかできないので時なので、大切だと思います。

子供に合わせて実施して下さるので、本人も楽しそうで満足です。また、無料なのも助かります。

とても楽しくやらせてもらい毎週楽しみにしてます。皆さんわきあいあいと笑顔で楽しいです。

作りたい物をできる様に教えてもらえるので楽しいです。

これからの生活に役に立ちます。

お世話になりました。ありがとうございました。

素材のおいしさをそのままで砂糖を使わずおいしいレシピで良いです。

深い内容の映画で感動しました。

内容的にくらいと予想していましたが俳優の方々がせいぞろいでひきこまれました。

いのちを考えさせられる良い映画でした。

自分の人生について良い勉強になりました。

人生のしまい方について色々考えさせられました。自分の両方の父母(しゅうとしゅうとめ)の死をみとりまし
た。実父もガンで75才で旅立ちました。

元気で又来たいです。

身近な問題だけど難しい。考えなくてはいけないが、なかなかそこまではたどりつかない。

（回答なし）

ここに来なければ体を動かす機会は大部減ったと思います。自分の健康のためにとても役に立っています。

参加できて本当にありがたいです。

季節にあったタイトルをしてくれるので良かったです。

先生がとても気さくでていねいに教えてくださるので質問もしやすいです。

キャスト、内容共満足しました。

とても良い経験をさせて頂き有難うございました。

よかった。

分かりやすくていねいに教えていただきました。

いつも違う内容で、日常に沿ったことを教えて頂きありがとうございます。
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４．講師の説明について

回答

B

無回答

大人美文字部

大人美文字部

ちびっこおどり教室

(回答なし)

講座のお話が楽しい。

万葉歌リフレッシュサロン

大人美文字部

大人美文字部

大人美文字部

陰ヨガでリラックス

リズム体操＆ストレッチ

リズム体操＆ストレッチ

リズム体操＆ストレッチ

講座名

リズム体操＆ストレッチ

ビューティヨガ

ビューティヨガ

そろばん教室

そろばん教室

そろばん教室

そろばん教室

ちびっこおどり教室

自分でリセット 体の不調・歪み

自然食料理教室

児島キッズサッカー教室

児島キッズサッカー教室

万葉歌リフレッシュサロン

A

ご意見

シーズンに適した内容で良い。

楽しく活動できるように、いろいろ工夫してくれている。

先生がとてもわかりやすく説明されるので年よりにはわかりやすいです。

とてもわかりやすく言語化して下さるので、ききながら体をうごかして頭のたいそうにもなっていま
す。健康のための情報をたくさんいただいています。

これからも続けてほしい。

子どもの様子を毎回教えてくださるから。

年長だけでなく、小学校でも続けてほしい。

とてもていねいに教えていただいてありがたいです。検定を受けてじしんがついてきています。

とても、体にいい事をたくさん教えてもらってます。

明るく元気な講師の方で楽しい。

わかりやすく、いつもていねいで、娘もがんばろうと思っています。

いつも丁寧に指導して下さいます。足や動きなどが間違った時、優しく教えてくれます。

先生は、時間いっぱい教えて下さります。岡山市から来て下さるので、申し訳ない気持ちもありま
すが、とても細やかな所までご指導下さり、子供からもずっと続けたいと言うほど一生懸命教わっ
ています。

分かりやすく教えて頂いています。

何でも教えてもらえて助かりました。

名前を呼んでほめてくれるところ、一人一人を見ているところが良いです。

みなさんやさしくて、おもしろくて、毎回楽しみにしていました。説明も分かりやすく、集団での行動
にも少しは慣れることができてよかったです。

先生のおやさしい言葉にいやされています。

大変聞きやすく、一人一人によりそってくださるので質問もしやすいです。

(回答なし)

どの回も分かり易く説明して下さり、助かります。

先生が優しくていつもいやされます。

初心者にもかみくだいて教えていただくので、ありがたいです。

とてもていねいに説明していただきありがとうございます。すごくほめてくれるので字に自信がもて
ます。
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0.0％0.0％
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５．今後もこの事業を希望されますか。

６．この事業を他の人にも薦めたいですか

７．全体の感想

96.2％

0.3％ 3.5％

今後も希望しますか

希望する

希望しない

判らない

89.2％

1.8％
9.0％

他の人に薦めますか

薦めたい

薦めない

判らない

76.2％

21.9％

1.9％ 0.0％

全体の感想

満足

ほぼ満足

やや不満

不満
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８．ご意見ご要望

美術の学校・陶芸

観光・街づくりボランティア養成講座

児島ジーンズミュージカル

ほっこりコンサート打合せ

ほっこりコンサート打合せ

児島ジーンズミュージカル

コジマシネマ上映会『お終活』

コジマシネマ上映会『お終活』

コジマシネマ上映会『お終活』

Sun Lab.

Sun Lab.

ほっこりコンサート打合せ

児島ロック＆ポップスコンサート

児島ロック＆ポップスコンサート

児島ロック＆ポップスコンサート

児島キッズサッカー教室

Sun Lab.

ほっこりコンサート打合せ

子育てサロン こじmamaカフェ

子育てサロン こじmamaカフェ

コジマシネマ上映会『お終活』

コジマシネマ上映会『お終活』

季節の料理教室

児島ジーンズミュージカル

自分でリセット 体の不調・歪み

自分でリセット 体の不調・歪み

発表の場もあればよいと思います。

受付のときにヨガの体験ができることを教えてもらえないまま入会したので体験をまず勧めてほし
い。

このような教室はなかなかないので続けて頂きたいと思います。

いきいき陶芸クラブは棚が広くとりすぎです。とても不公平です。各講座の人数に合わせてバランス
よくしてください。

美術の学校陶芸の棚が少ないので、物が置けないのが少し不便です。

新事務所移転を目指す。

室がさむい時かある。

良い！

年々よくなってると聞いています。

特にありません。

いつもお世話になりありがとうございます。大満足です。

料理を通して体のことや自然とのつながりなど、体に良いことを学べて、とても勉強になり、続けたい
です。

美術の学校・陶芸

講座名

ビューティーストレッチヨガ

そろばん教室

フィットネスフラ

楽しかったです。

とても楽しみにいつもしています。

また来たいです。

回数を増してほしい 映画

特にありません 良かったです。

色んなことをしてほしい。

身につまされました。

コロナ禍の時、人を集めることはむつかしいと思うが、事前の宣伝を工夫し、もう少し人が集まれば
よいのに、もったいない。

ご意見

充実した設備が良いなと思いました！！ピアノがあれば、もっとうれしいです！！

ピアノがあれば嬉しい。

充実した設備が良い。

みなさんご苦労様でした。

声を出してもっと大勢の皆で盛りあがりたい。

バンド間の交代時間を短縮。

毎月楽しみにしています。あと2回、しっかり楽しみます。サンタの企画もありがとうございました！！
リアルサンタさんで大喜びでした！！

これからたくさんの楽しい活動をしていきたいです。

あたたい雰囲気でよかった。楽しかった。木のおもちゃで遊び方も色々できた。

とてもきれいな場所で、うらやましく感じます。


